



В следственном управлении Следственного комитета по Республике Адыгея состоялся брифинг, посвященный расследованию наиболее резонансных уголовных дел

В следственном управлении Следственного комитета по Республике Адыгея состоялся брифинг, посвященный расследованию наиболее резонансных уголовных дел

В следственном управлении Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Республике Адыгея состоялся брифинг посвященный расследованию наиболее резонансных уголовных дел.

Открывая брифинг, и.о. руководителя следственного управления Следственного комитета по Республике Адыгея, старший советник юстиции Н.Н. Бесчерова сообщила, что следственными органами приоритетное внимание уделялось противодействию коррупции, экстремистским проявлениям, раскрытию убийств и других особо тяжких преступлений, в том числе прошлых лет, соблюдению конституционных прав граждан при осуществлении уголовного судопроизводства, защите прав и законных интересов несовершеннолетних, престарелых, инвалидов, которым без посторонней помощи трудно обеспечить защиту своих прав и законных интересов.

Из числа, направленных в суд и находящихся в производстве следователей следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Республике Адыгея, наиболее значимые и, получившие общественный резонанс, это уголовные дела, в отношении Аскера Шаова в умышленном причинении смерти Анатолию Литвинову.

Следствием установлено, что 30 ноября 2009 года в Гиагинский межрайонный следственный отдел поступило сообщение об обнаружении в домовладении № 14 по улице Первомайской аула Кошехабль, Республике Адыгея тела неустановленного мужчины с признаками



насильственной смерти.

По приезду на место происшествия следственно- оперативной группы, в указанное домовладение, где проживает Шаов, в старом холодильнике было обнаружено расчлененное тело проживающего ранее у последнего на квартире Анатолия Литвинова. А также следы и место где обвиняемый совершил данное преступление.

Другое дело, которое в настоящее время направлено в суд, это уголовное дело в отношении контролера-ревизора Межрегионального территориального управления Росфиннадзора в Краснодарском крае, обвиняемой в совершении преступления предусмотренного ч.2 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки за незаконные действия).

Следствием установлено, что 7 апреля 2010 года около 15 часов, находясь на территории АЗС «Уфимнефть», расположенной по адресу: город Майкоп, улица Юннатов 1 «д», контролер-ревизор Межрегионального территориального управления Росфиннадзора в Краснодарском крае, являясь должностным лицом, используя свое служебное положение, лично получила от директора ООО «Еврострой» денежные средства в размере 30 000 рублей за совершение ею незаконных действий, а именно за выдачу потерпевшему положительной справки по проверке деятельности ТСЖ (товарищество собственников жилья) «Дружба». После получения взятки подозреваемая была задержана сотрудниками УФСБ на месте происшествия.

Среди значимых уголовных дел можно отметить и уголовное дело возбужденное Межрайонным Гиагинским следственным отделом в отношении главы администрации муниципального образования «Гиагинское сельское поселение» и генерального директора ООО «Стройсервис-Динара», и генерального директора ООО «Стройсервис-Динара», подозреваемых в совершении преступления, предусмотренного ч.4 ст.159 УК РФ (мошенничество, совершенное группой лиц по предварительному сговору, с использованием своего служебного положения, в особо крупном размере).

Так, 22 сентября 2009 года администрация муниципального образования «Гиагинское сельское поселение» в лице главы администрации заключила государственный контракт с генеральным директором ООО «Стройсервис-Динара» на реконструкцию водозабора и водопроводной сети в станице Гиагинской, Гиагинского района.

Работы по данному договору проведены ООО «Стройсервис-Динара» в сентябре – декабре 2009 года. При этом, прокладка трубопроводов и устройство колодцев выполнено с отклонениями от проектной документации.



Зная о невыполнении значительного объема работ по реконструкции водопроводной сети глава МО «Гиагинское сельское поселение», в соответствии с состоявшейся ранее договоренностью с генеральным директором ООО «Стройсервис- Динара», с целью хищения путем обмана денежных средств, предназначенных для реконструкции водозабора и водопроводной сети в станице Гиагинской Гиагинского района, в период с сентября по декабрь 2009 года составил акты о приемке выполненных работ, в которых указал заведомо ложные сведения о выполнении работ в полном объеме, предусмотренном проектно-сметной документацией. Подписав указанные акты, глава «Гиагинское сельское поселение» представил их для подписания генеральному директору ООО «Стройсервис-Динара».

Глава, достоверно зная о том, что в актах содержатся заведомо ложные сведения о выполнении работ по прокладке трубопровода и установке колодцев, а в действительности работы не выполнены, по заранее достигнутой договоренности с директором ООО «Стройсервис-Динара» подписал их, используя свое служебное положение.

Данные акты послужили основанием для незаконного перечисления ООО «Стройсервис-Динара» федеральных бюджетных средств на сумму более 2 миллионов рублей, что является особо крупным размером.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия направленные на установление всех обстоятельств случившегося.

Расследование уголовного дела продолжается

Большой общественный резонанс получило и уголовное дело в отношении заведующей муниципальным дошкольным образовательным учреждением «Детский сад общеобразовательного вида № 8».

Следствием установлено, что Б., являвшаяся должностным лицом, неоднократно получала от граждан деньги в виде взятки за незаконные действия, выразившиеся в принятии детей в детский сад в нарушение установленного порядка.

В брифинге также приняли участие - Казьмин Юрий Васильевич – младший советник юстиции, руководитель отдела процессуального контроля, Тумасьян Эдуард Арутович - младший советник юстиции, заместитель руководителя Межрайонного Гиагинского следственного отдела, Пустовит Артемий Викторович – советник юстиции, руководитель следственного отдела по городу Майкопу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Адыгея

Пресс-служба
следственного управления
по Республике Адыгея

22 Июня 2010

Адрес страницы: <https://adygheya.sledcom.ru/news/item/626946>